
令和元年度 広島県社会教育委員研修会 アンケート集計 No.１ ≪講演≫ 

＜質問内容＞ 講 演①：講演の内容は，理解できましたか（達成度） 

講 演②：講演の内容を聴いて，これからの社会教育の在り方や社会教育委員の役割等について理解を深めることができましたか（達成度） 

        講 演③：講演の内容は，御自身の今後の活動等に役立つものになりましたか（役立ち度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自由記述から＞ 

    ○今，私たちに必要なこと，しないといけないことは何かを考えさせられました。 

○大人を動かすには，具体的なメリットが必要で，義務的な動機だけでは主体的な活動につながらないということが分かりました。 

○社会教育委員としての現状の認識を改めることができました。 

○今の社会における危機的状況を踏まえ，私たちに求められている役割を意識することができました。 

○国の動向や考え方についても説明していただいたので，社会教育の基本的な考え方も理解することができました。 

○社会教育委員として，自分の所属する団体の利益を超えて，地域の未来を見据えて考えることが重要であることを学びました。 

 



令和元年度 広島県社会教育委員研修会 アンケート集計 No.2 ≪トークセッション≫ 

 

＜質問内容＞    トークセッション①：トークセッションの内容は，理解できましたか（達成度） 

       トークセッション②：これからの社会教育の在り方や社会教育委員の役割等について理解を深めることができましたか（達成度） 

       トークセッション③：トークセッションの内容は，御自身の今後の活動に役立つものになりましたか（役立ち度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自由記述から＞ 

   ○社会教育委員としてのアクションの仕方を学ぶことができました。 

○社会教育委員としての目指す方向性がはっきりしました。地域連携の意義や課題，慎重に進めるべき視点等について考えることができました。 

○社会教育委員会議の先進事例を知り，社会教育委員会議の今後の運営のヒントを得ることができました。 

○家庭教育支援チーム「くすのき」のビジョン作成が印象に残り，目標になりました。 

○府中市立府中明郷学園の取組に感激しました。社会に開かれた学校の新しい姿を見ることができました。 

○具体的な事例を提供くださったことで，自分の中で実現するイメージが持てました。事務局として今後の方向性とビジョンを考えたいです。 

○社会教育委員として何をすべきか，今一度，考えさせられる研修会でした。 
 


